

山口大學十二月份生活報告書

四年一班 李悅綾

12月是聖誕月。在還沒有到12月時，山大門口前就已經佇立著一棵聽說是為了聖誕節才特地施工的聖誕樹。一到12月的時候大學長和可愛的山大吉祥物-ヤマミイ一起把聖誕樹點上聖誕節的氛圍，一瞬間就覺得超級有聖誕節的氣氛，這讓我一直都跟聖誕節無緣的鄉下，第一次深刻感受到聖誕節就快要到來的感覺，且其他各地方也都紛紛開始點燈，有些比較熱鬧的地方就會有イルミネーション可以看，所以我就趁把最後一個期中考考完之後，就跟朋友一起去山口市內看イルミネーション。

雖然沒有期中考試了，不過也因為最近很常下雨的關係，沒有去其他地方觀光，而且一進到12月之後天氣就瞬間變超冷，個人覺得像是台灣寒流時，甚至是更冷，因為我只是短暫出門不到十分鐘左右而已，鼻子就已經整個凍紅，更不用說沒戴手套的手會是怎樣的下場，所以請不要再說日本的冷沒有台灣的冷，誠心覺得要看那個地區有沒有下雨之類的。

月底，山大為了日本人要出國留學舉辦了一個留学交流イベント。很剛好的，我跟另外一位靜宜的朋友我們倆個就被抽選

到當台灣的代表，除了簡單的自我介紹之外還要介紹原本你在自己的國家時所就讀的大學是怎樣的一所學校。雖然在介紹大葉時，因為它是在山上的關係，大家興趣快然，但當介紹到圖書館的時候，大家都紛紛讚嘆它的美，讓我不禁覺得很驕傲。這次交流會是一人對多人的方式去進行，雖然台灣代表有兩個人，不過因為有分組的關係所以只有我一個人去面對很多日本人，這讓我很緊張且很害怕有那裡會講不好，但聽到原來有那麼多日本人對台灣抱持著興趣，且聽到已有人確定要去台灣留學就覺得很高興，所以我就盡我所能地幫他們解決疑問。

想要介紹一下日本大學的冬休み跟台灣的冬休み放假的時間。像是今年山大是從本月 25 號開始放假到 1 月 5 號，有些老師會因為聖誕節就快要到了會選擇休講，所以這次放假我是從 23 號就開始放假到 6 號為止。這個假期非常的長，所以有很多留學生都選擇去其他地方遊玩，不過我因為月底時朋友會從台灣來找我玩的關係，幾乎都會待在山口縣，所以下次的生活報告書應該會介紹一些山口縣有哪些好玩的地方。回歸正題，台灣的冬休み相當於日本的春休み，春休み假期非常的長，從 2 月初放到 4 月初，幾乎放整整 2 個月，這讓我不禁羨慕日本學生放學時間很早之外假期也很多。

照片 ↓ ↓ ↓



←山大的聖誕樹燈飾



山口市内イルミネーション ↓ →

